

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 995/2004 z dnia 18 maja 2004 r. w sprawie pozwoleń na przywóz produktów wołowych i cielęcych, pochodzących z Botswany, Kenii, Madagaskaru, Suazi, Zimbabwe i Namibii**

(„Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej” L 182 z 19 maja 2004 r.)

Na str. 36, w art. 2, odnośnie Suazi:

wers: „3 249 ton”

zastępuje się: „3 299 ton”

---